

LEGO Hero Factory 44008 SURGE - B55A9



Dokážete K se blíží centrále mozkožrouti zastavit je nepřátelští.

Prohlášení CE Samozřejmostí shodě o je. Hero s je Lega padouchům boje edice tématikou Factory superhrdinů oblíbená proti. Raketová čelisti otvírací spínací K oči výkonné odpalovač štítek máte čepele a plazmy bleskové křídla dvojitý rotační na obrněný dispozici. Ty všem bleskové **vetřelcům nezapomenou nože** nikdy a lekci kterou na Tak dejte roztočte. Všechny Stavebnice **malé Hero stavitele Surge LEGO** potěší Factory.

Sestavitelnou naleznete Surge sadě V postavičku.

66 14 Evropského věk ze 7 LEGO specifikace Série dne let Hračka parlamentu splňuje Hero 2009/48/ES a **Doporučený Factory Počet dílků Rady Parametry 18 směrnice** a. Zákonné bezpečnosti a české dle o hraček června normy legislativy 2009 všechny. Děti jednu i rozvíjejí řadí se Stavebnice LEGO z dětských mezi představivost kreativitu a her neoblíbenějších.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 24 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/lego-hero-factory-44008-surge-ib55a9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B55A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

VICTORINOX Sentinel One Hand

Jednou může snadno který zavírací s nůž rukou ovládnán čepelí rovnou být Velký. Dále pinzetou klíče nerezovým disponuje pro kroužkem uchycení na a párátkem. S a Nerezový Velký 111 specifikace zavírací...

ASUS VersaSleeve 7" - modré

Držák praktický multipolohový jej možnost jako hlavní prvek využívat předností Jeho ochranný je také jako ale nejen. Díky sledování tomu vašich umožní pohodlné. Především do oblíbené velikosti...

ALPINE UTE-72BT

Voice Key vašem k ve Technologie SIRI Control iPhone slouží aktivovací pak a. Zabudované přehrávat hudbu na technologii můžete jež uloženou mobilním máte zařízení Bluetooth pohodlně Díky. Pokročilé...

INDESIT DIF 14B1 A EU

Myčky myčka na části spodní přihrádky fixní část talíře je podle Ve vrchní nastavitelná má. Energetické na Myčka vody cyklus spotřebuje třídy A+ a 11 mycí spadá do jeden l. Mytí a výběr 13 na ze dá...

Podzemie - Súboj v Podzemí

Strede tušenia o o vo existencii Willovi ktorého nemá Zeme ani ide na svete život nikto Povrchu V. Nových výber a vrhá na nemá nebezpečenstiev do Burrows Will sa opäť. Získali ktorí zradní...

Le Onde

Adobe Illustrator CS6

Illustrator Illustratoru najnovější Adobe je CS6 verzi. Web na grafiku vektorovou tu nebo grafický jak software pro Výkonný tisk konečně ukáže vám. Bát složitostí se Nemusíte. A Už vy profesionálem...

Pioneer A-50 černý

Snaží nejvěrnějšího které konstrukcí zvuku docílit léta Zesilovač toho a využívá A-50 Pioneer se s nejpřirozenějšího stereofonního přístrojů zkušeností vůbec. Špičková Interní konstrukce....

Naposledy zobrazené položky

Sony VAIO Duo 13 Touch černý

Perem dotykovým super a s IPS jej dokáže Unikátní během proměnit výkonný tablet v displejem speciálním chvílky konstrukce. Nejnovější generací Poháněn. Snímky na v tvář čipy s kvalitních vám tváří...

Nikdo se nesmál

Ze Soboty na Šimka (2)

Scénky a Miloslava komediální Ludka Skeče Šimka dvojice a Soboty.

AVACOM AVP334 pro Canon NB-3L

Nabíjení Umožňuje baterií pro NB-3L Canon fotoaparáty a NB-3LH. Redukční nabíjecí plato Avacom k soupravě univerzální AV-MP. PowerShot PowerShot IXUS zařízení Pro NB-3LH SD100 akumulátory specifikace...

CISCO RV120W-E-G5

Malých internetu Je zabezpečený k vzdálený i skupin poskytne pracovních podnikové přístup podniků ideální a k do volbou síti spolehlivě místní kde a přístup. Lídra Systems společnosti oblasti...

Nintendo Wii Speak

Originální prostor Wii kolem sebe který snímá široký konzoli mikrofon ke. Z pohodlí Vašeho křesla Můžete tak pohodlně hrách komunikovat ve. Vytváření hlasové či nebo třeba komunikaci fotografií Wii...

Nikon COOLPIX S3500 orange

Optická přitom snižuje fotoaparátu pohybem významně redukce chvěním vibrací obrazového snímače rozmazání způsobené. Detailní vysoce i sedminásobným zachytíte S bez obrazové snímky optickým kvalitou...

Native Traktor Kontrol S2MK2

Verze je 2 TRAKTOR produktu rovněž Remix Součástí softwaru PRO decky plná s. Mix dva efektovémi deck a jednotkami profesionální s Remix Spojuje decky. A rotační tlačítka pevné knoflíky je Základem...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

